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Door de geboden ondersteuning ben ik 
geholpen met mijn vraag of probleem

Eens Neutraal Oneens Nvt

Inwoners geven gemiddeld een 8,7 aan 

zowel de adviesgesprekken als het ‘1 op 3 

gesprekkenmodel’ van Prezens. 

 

60% van de deelnemers geeft aan door de 

geboden ondersteuning te zijn geholpen 

met een vraag of probleem. 

Reacties op de adviesgesprekken zijn o.a.: fijn dat ik zo snel terecht kon, goed / fijn gesprek, fijn om dingen kwijt te 
kunnen bij een professioneel persoon, het helpt om je gedachten en gevoelens te verwoorden aan iemand die 
buitenstaander is, meer inzicht, meer ruimte in mijn hoofd, luisterend oor, in deze coronatijd is er voor veel problemen 
geen oplossing; het is vooral leren omgaan met, alles goed kunnen bespreken; er was echt een klik, open gesprek, ik 
heb het ervaren als een heel prettig gesprek wat mij veel vertrouwen geeft voor mijn vervolgstappen, ruimte om te 
luisteren en te vertellen, ik voelde me goed begrepen, goed om bevestiging te krijgen. 
 
Reacties op het ‘1 op 3 gesprekkenmodel’ zijn o.a.: laagdrempelig, erkenning, ontdekken dat je er niet alleen voor staat 
en steun ervaren, goed inzicht gekregen in gedachtepatronen, duidelijke antwoorden op mijn vragen, praktische tips en 
suggesties, ik voelde me begrepen, goed om samen stil te staan bij de moeilijke dingen van het leven, ik ben goed 
geholpen, ik ben ontzettend blij met deze gesprekken; ze geven me een goed gevoel en vertrouwen, meer rust in mijn 
hoofd en minder spanning in mijn lijf en meer acceptatie, deze gesprekken zijn ook weer anders dan praten met 
familie/vrienden; het is ondersteunend om erkenning te krijgen van een deskundige; bevestiging van wat ik al goed doe 
en nieuwe handvatten (familiespreekuur), gesprekken waren waardevol; een houvast in deze moeilijke coronatijd, het 
gaf me meer inzicht in hoe het met me gaat en wat ik nodig heb, dank voor luisterend oor zonder oordeel en het 
meedenken over omgaan met mijn naaste met psychische problemen, eyeopener, ik ben me bewuster geworden van 
hoe ik op eigen kracht verder kan, nam veel eenzaamheid en onzekerheid weg, fijne gesprekken; ook al was het 
telefonisch; ik voelde echt contact, tools gekregen, goede tips om beter voor mezelf te zorgen; slaapgewoontes, 
regelmaat, dagstructuur, goede tips om beter om te gaan met mijn angst voor het coronavirus, fijn dat ik zo snel 
terecht kon, fijn die combinatie van gesprekken en online module, was gewoon goed, veel aan gehad, voelde me heel 
erg gehoord en geholpen, ga zo door, wat fijn dat MamaKits bestaat, tip; meer reclame maken want ik kwam er pas 
laat achter dat dit bestaan, super en top, Een MamaKits gesprek kunnen voeren op drie momenten tijdens het 
terugkomen van zwangerschap tot professioneel leven heeft me geholpen om de koers te vinden en de balans tussen 
mijn prioriteiten en om mijn huidige situatie in een tijdsperspectief te bekijken. Het gaf mij kracht dat dit niet blijvend 
hoeft te zijn, maar dat ik hier doorheen moet. Ik heb vooral gehoord dat het normaal is om geen roze wolk te hebben 
en dat het ouderschap in het begin gewoon heel pittig is. Geruststelling. Eindelijk gehoord en begrepen. Meer mensen 
zouden hiervan moeten weten! 
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Verantwoording subsidie Haarlem 2021 

Vrijwillige inzet – Matchen vrijwilliger en zorgvrager 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Samenvatting: 

• 188 vrijwilligers hebben de enquete ingevuld 

• 9,1 is de waardering die vrijwilligers gemiddeld geven voor de ondersteuning 

• 91% doet vrijwilligerswerk dat bij hem of haar past 

• 90% weet waar hij of zij terecht kan bij problemen in het vrijwilligerswerk 

• 89% voelt zich gewaardeerd, niemand is het oneens 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 



 

 “Ik vind het fijn dat er ook cursussen of avonden zijn om ervaringen met ander vrijwilligers te 

delen.” 

 

“Ik voel me erg prettig tijdens het vrijwilligerswerk” 

 

 

“Er wordt d.m.v. een evaluatieformulier steeds gekeken of alles nog naar wens is voor 

vrijwilliger en het maatje en tussendoor is er altijd ruimte om contact op te nemen” 



 

 

“Ik vind het de mooiste en fijnste plek om als vrijwilliger te (mogen) werken” 

 

“Kan ik niet bedenken, want doet zich niet voor” 
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Noord: Ontmoetingscentra/-activiteiten 

Effectmeting Haarlem 2021 Schakels Haarlem Noord 

Deelname aan een ontmoetingsactiviteit zorgt ervoor dat ik mij minder alleen voel  8,9 

 

 

 

 

De bedoeling was in januari 2022 de enquête af te nemen bij de bezoekers van 

de maandagochtend inloop en de tweede activiteit de gezamenlijk maaltijd op 

dinsdag. 

Corana gooide roet in het eten, omdat De Schakel dicht moest. 

In 2021 hebben de bezoekers van de Corana behoorlijk last gehad. Gevolg 

bezoekers mochten niet komen of durfde te komen. 

Er is tijdens de sluiting met meerdere bezoekers telefonisch contact geweest en 

dit werd zeer op prijs gesteld.  

Uit de effectmeting blijkt dat de inloop en gezamenlijke maaltijd zeer 

gewaardeerd worden, naast alle ander activiteiten die In De Schakel plaats 

vinden. 

Vanaf september 2021 is ROADS met deelnemers in De Schakel getrokken en 

Roads verzorgt nu 5 dagen per week een brood-en warme maaltijd. Ook op de 

zaterdag. 

Deelnemers maar ook buurtbewoners maken van de maaltijden gebruik. 
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